

## Dentons deschide un nou birou la Düsseldorf

**Dentons, firma globala de avocatura, a inaugurat biroul din Düsseldorf, cel de-al patrulea din Germania, după Berlin, Frankfurt și München. Echipa de start, coordonata de partenerii Andreas Haak și Sascha Grosjean este compusa din șapte avocați ce ofera consultanța în domeniul achizițiilor publice, fonduri UE, comerț și dreptul muncii precum și alți patru membri de personal. Firma este momentan în tratative pentru a coopta și alți parteneri și echipe în lunile urmatoare, astfel încât sa-și extinda serviciile și în zonele de drept societar și fuziuni și achiziții, concurența și antitrust, conformitate, proprietate intelectuala și tehnologie, infrastructuri de serviciu, taxe și energie.**

“Fiind clasat drept orașul german care atrage cele mai multe investiții straine directe în țara și gazda a peste 100.000 de companii, Düsseldorf și zona metropolitană Rin-Ruhr reprezintă o piață importantă pentru clienții noștri la nivel global,” a declarat **Elliott Portnoy**, *Global CEO Dentons*. “Odata cu deschiderea biroului din Düsseldorf avem capacitatea de a oferi servicii juridice de calitate în cele mai importante centre financiare și industriale din Germania.”

**Joseph Andrew**, *Global Chairman Dentons*, a comentat: “Suntem singura firma de avocatura policentrica din lume iar clienții noștri beneficiaza atât de dimensiunea globala de neegalat a Dentons, cât și de prezențele locale în centre financiare cheie precum Düsseldorf.”

**Andreas Haak** a fost desemnat *Managing Partner* al biroului Dentons din Düsseldorf, fiind totodata și unul din coordonatorii practicii de Concurența, Antitrust și Conformitate în Germania. Sascha Grosjean s-a alaturat ca partener în practica de Dreptul Muncii. Ambii parteneri au lucrat anterior la firma Taylor Wessing.

“Suntem foarte încântați sa aducem cea mai mare firma de avocatura din lume și la Düsseldorf. Spiritul antreprenorial caracteristic echipei Dentons, promoveaza idei, tehnologii și abordari noi în munca pentru clienți și colaborarea la nivel internațional,” a spus **Andreas Haak**, *Düsseldorf Managing Partner*. “ Avem viziunea îndrazneață sa ne construim echipa într-un birou inovator, ce ofera servicii complete și recrutam în mod activ avocați cu același startup mindset și care ne împartașesc pasiunea de a oferi valoare clienților.”

**Andreas Ziegenhagen**, *Managing Partner Germania*: “Întâmpinam cu brațele deschise noua echipa din Düsseldorf. Noul birou consolideaza poziționarea noastră excelentă în ariile de concurența, conformitate și dreptul muncii, reușind deja sa atraga noi clienți. Acesta este o mare realizare și suntem nerabdatori sa ni se alature și alți specialiști în arii de practica cheie.”

**Tomasz Dabrowski**, *Europe CEO, Dentons*: “Germania deține un rol cheie în misiunea noastră de a deveni o firma de top în Europa. Inaugurarea biroului din Düsseldorf ne va oferi o platforma solida pentru dezvoltarea serviciilor oferite și îmbunătățirea poziției de piață în cea mai mare economie europeana.”

Noul birou Dentons este momentan situat în “Dreischeibenhaus”, o cladire bine-cunoscuta din centrul orașului Düsseldorf. În vara acestui an echipa se va muta în cladirea reper “KÖ-Quartier”, situata în inima cartierului bancar al orașului.

Odata cu deschiderea biroului din Düsseldorf, Dentons numara peste 200 de avocați în cele patru birouri din Germania și peste 9.000 de avocați în 174 de locații la nivel global.